
平成 26年度第２回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会 議事録 

 

日時・場所：平成 26年 5月 7日（水）13：30～15：15  評議会室 

出 席 者 ： 大田理事長（議長）、川口副理事長、菊池理事、仁連理事、布野理事、 

増田環境科学部長、廣川工学部長、田中人間文化学部長、森人間看護学部

長、井手教授、稲葉教授、面矢教授、甘佐教授、篠原委員、末松委員 

欠 席 者 ： 石橋委員 

事 務 局 ： 藤川事務局次長、高居総務グループ統括、三和田財務グループ統括、 

久保田経営企画グループ統括、水野学生・就職支援グループ統括、 

藤川教務グループ統括、村井地域連携推進グループ統括、 

小坂副参事、柳沼主事 

 

議事に先立ち、田中人間文化学部長より平成 25年度第 12回公立大学法人滋賀県立大

学教育研究評議会議事録「５その他」について、「人間文化学部教授会から提出され

た質問書」と記載されているが、これでは質問の内容がわからないので、「給与

の減額についての質問書」であることを明記してほしいとの発言があった。 

 

平成 26年度第１回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会議事録（案）について 

原案の誤字を訂正の上、承認された。 

 

議  題 
 
審議事項 

１ 名誉教授称号の授与について 

増田環境科学部長、廣川工学部長、田中人間文化学部長より資料に基づき説明があり、

審議の結果、沢田裕一、中川平三郎、松下泰雄、灘本知憲、寄本明、吉田一郎の各氏に、

公立大学法人滋賀県立大学名誉教授の称号が授与されることとなった。 
 
２ 理事長選考会議委員の選出について 

  川口副理事長より資料に基づき説明があり、互選の結果、教育研究評議会からは末松

委員を学外委員として、増田環境科学部長、廣川工学部長および田中人間文化学部長を

学内委員として指名することとされ、本人承諾のうえ選出された。 

 

報告事項 

１ 教員の採用について 

大田理事長より資料に基づき報告があった。 
 
２ 客員研究員の受入について 

増田環境科学部長より資料に基づき報告があった。 
 
３ 平成 25年度卒業・修了者の進路状況等について 

水野学生・就職支援グループ統括より資料に基づき報告があった。 
 
４ 平成 26年度在籍学生数の状況について 

水野学生・就職支援グループ統括より資料に基づき報告があった。 
 
５ 情報セキュリティに関する危機対策本部の設置について 

久保田経営企画グループ統括より資料に基づき報告があった。また、井手教授より休

日における緊急時の対応について検討してほしいとの要望があった。 



 
６ 平成 26年度科研費採択状況について 

久保田経営企画グループ統括より資料に基づき報告があった。 
 
７ 地（知）の拠点整備事業（ＣＯＣ事業）の進捗状況について 

仁連地域連携担当理事より資料に基づき報告があった。また、井手教授より、カリキ

ュラムの移行期間において、旧カリキュラムの学生の科目履修が担保されるよう十分検

討してほしい旨の発言があった。 
 
８ 平成 26年度琵琶湖塾の開催について 

村井地域連携推進グループ統括より資料に基づき報告があった。 
 
９ 各委員会等の結果の概要について 

（１）平成 26年度第１回国際交流委員会 

（２）平成 26年度第１回および第２回研究戦略委員会 

（３）平成 26年度第１回自己評価委員会 


